新闻追踪:《准爸妈"全网征名" 最中意"王逸潇"》②

新闻闪回:沈阳橡树湾二期的李美慧马上临盆了,却突遇封园,她比任何人都盼着园区早日解 封。夫妻俩在网上为孩子征名,得到了众多网友的支持,他们对"王逸潇"最中意。

彈封啦 全网征名的王逸潇出生了

男孩,6斤半,王逸潇出生了! 沈阳橡树湾二期园区解封次日,十月怀胎 的李美慧就来到医院待产。24天的隔离封闭, 虽然带来了许多不方便,但全网征名得来的"王 逸潇"平安来到这个世界,这让小两口感到非常 欣慰。

16日下午2时许,全网关注的王逸潇在北 部战区医院和平分院出生,男孩,6斤半,健康。 自带热度的小家伙躲在百福包内打着哈欠,长 长的手指不停地抓动,像似要对自己的迟到解 释些什么

王成选将儿子的视频发到网上,"王逸潇出生 啦",再次引来众多网友的围观,收获祝福无数。

刚解封紧接着就坐月子,对李美慧来说更 一个考验,好在有家人陪在身边,加上丈夫的 风趣幽默让她消除了许多焦虑

晋升奶爸,王成选有些手忙脚乱,不知如何 第一次抱起逸潇时,手臂僵直,不太会用 力,但笑一直挂在脸上。

在疫情期间怀孕,在疫情期待产,一路走 来,小夫妻对相扶的理解更加地深入。园区解 封,这是2021年第一件令人兴奋的事!



沈阳橡树湾二期园区解封次日,李美慧就来到医院待产。16日下午2时许,全网关注的王逸 潇在北部战区医院和平分院出生,男孩,6斤半,健康。

15日下午,橡树湾二期在封闭24天后解 封,业主们纷纷走出家门,像过年一样喜庆。王 成选带着妻子在楼下看到满是笑脸的邻居们, 心情好了许多。两人随后紧急赶往孕婴店,许 多新生儿的用品来没来得及准备,采购结束后, 立即前往医院进行核酸检测,为第二天的人院 作准备

16日一早,夫妻俩便来到医院待产,迎接王 逸潇的降生。母子平安,这是2021年第一件令 人欣喜的事!

园区解封,疫情消散,百姓乐享安逸潇洒的 生活,王逸潇的到来承载着无数沈城人的期许

好消息不断,在医院陪产的王成选尽管很 辛苦,但仍然掩饰不住内心的喜悦。昨日一早, 他就得知明廉地区调至低风险区,两个地铁站 恢复开放,公交车恢复运营。逸潇的到来,好日 子就会随之而来。

王成选告诉记者,这段时间,全家人见证了 沈阳人民战胜疫情的勇气和决心,待疫情散去, "我们满脸微笑地面对这个城市,面对每一位市 民,感谢大家,感恩这个世界!"

辽沈晚报记者 金国建

7岁儿隔门探母 比心鞠躬跳一曲《谢谢你》

"妈妈,我都没看清你……"等到晚上10时 终于等到了妈妈视频电话,小轩轩的第一句话 这样说

"孩子特别想你,想要看看你,我们已经到 医院门口了。"1月15日下午1时30分许,正在 穿防护服准备上岗的陈伟实忽然接到了孩子姥

母子俩隔着门相聚了5分钟,从小学习街 舞的轩轩给妈妈跳了一支舞。遗憾的是,因为 穿着防护服又隔着门,轩轩既听不清妈妈说话 也看不清妈妈的样子。

陈伟实是沈阳医学院附属第二医院暨退役 军人总医院神经内科护士,已经从业12年。

沈阳此次出现疫情后,她和在北部战区疾 控部门的爱人就开始在一线抗疫。

他是从去年12月中旬开始封闭,也都是 忙着核酸检测、流调这些事儿。我是从元旦开 一直在院里负责核酸检测工作,期间也借调 到疾控中心那边几天。"陈伟实表示。

"从早上7点开始穿防护服准备上岗,-到晚上9点左右结束,然后还有收拾卫生啊、消杀 等收尾工作要做,忙完一般都得10点左右,只要 穿上防护服就几乎停不下来。之前都是听说防 护服穿着多不舒服,这次是自己亲身体会到了, 真是一身汗,然后再冷风一吹……"医院本身没



1月15日,陈伟实母子俩隔着门相聚了5分钟,从小学习街舞的轩轩给妈妈跳了一支舞。遗憾 的是,因为穿着防护服又隔着门,轩轩既听不清妈妈说话也看不清妈妈的样子。 资料图

有要求封闭管理,不讨陈伟实主动要求在医院值 夜班:"这次的病患都是身边我们发生的,抗疫其 实就是为了我们自己,能多干点就多干点。" 夜班值了半个月,陈伟实就半个月没见到7 岁的孩子轩轩:"姥姥在家带他。我忙完他都睡 了,就是偶尔会通个电话,我也会给他发我工作 的小视频。

听说轩轩过来看妈妈,陈伟实的同事也陪 着她一起前往。因为防疫要求,母子两个只能 隔着门相聚

"我还穿着防护服,根本听不清他说啥。就 看他举着小手隔着门向我伸过来了,我也就隔 着门玻璃和他拍了拍手。然后就看他开始给我 跳舞。"陈伟实表示。

轩轩已经学了4年的街舞,不过这一次跳 的舞是陈伟实之前没见过的。"又比心又鞠躬 的,也没有伴奏,就看孩子在那儿一个动作一 动作地比划。后来才知道是很流行的《谢谢 你》。姥姥说是他在网上特意学的。我家距离 单位13公里多,他那个时间过来肯定也是没吃 中午饭。"陈伟实介绍。

轩轩跳舞的后半程,被陈伟实的同事用手 机录了下来,配上《谢谢你》的音乐,发在了自己 的朋友鬧。

下午吃饭时,陈伟实给妈妈打电话让轩轩晚 点睡。当天晚上,陈伟实和轩轩通了视频电话。

"妈妈,我都没看清你……"

轩轩的第一句话,让陈伟实忍了一 -下午的 辽沈晚报记者 隋冠卓 眼泪,流了下来。

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶 电话/024-22699303



黨 工行皇姑支行:用逆行践行文明的内涵

逆行而上,无私奉献,最关键最危险的时 刻,工商银行沈阳皇姑支行用实际行动诠释了 省级文明单位标兵单位的内涵和担当。

这块金字招牌皇姑支行已拥有六年,在践行 社会主义核心价值观、单位文化建设、履行社会 责任等方面皇姑支行都体现出先进性和示范性。

我本身就在封闭区里,让我上吧

2020年12月,沈阳市新冠肺炎疫情发生, 皇姑区明廉街道划为重点管控区域,管控区 10.5万居民中有3万名工行社保客户,每月退休 金都打到工行卡内,为满足这些老年顾客日常 现金使用的需求,从1月8日起,管控区内的皇 姑向工街支行恢复营业。恢复营业前,支行员 工纷纷向组织发出请战书,"我们本身就在封闭 区里,让我上吧,其他员工来就没法回家了",他 们奋不顾身,成为最美的逆行者。为了感谢支



行员工坚守岗位和无私奉献,热心市民亲手制 作工行员工形象的人偶,给向工街支行加油,向 工行逆行者致敬!

客户经理自愿奋战在一线

年初疫情之下为了保证购房客户的安全,让 客户签约顺利进行,皇姑支行坚守着"生命重于

泰山,用心服务客户"的使命,派出客户经理奔赴 一家售楼处,为客户提供上门签约服务。由于严 控每日签约客户数量,客户经理牺牲个人休息时 间,连续数日奋战在服务一线。出于疫情期间不 能聚集的考虑,每日统筹安排,错峰规划客户前 来办理的时间,由于工作细致到位,安排得当,签 约现场秩序井然,开发商和客户都对皇姑支行的 服务效率和水平给予了高度评价。

解决客户看病卖车的燃眉之急

2020年2月,一位客户因孩子患白血病急 于变卖抵押的车辆,皇姑支行在疫情期间积极 协助这位客户办理车分期解押业务,在恢复弹 性办公后的第一时间,协调相关单位,安排员工 在严格防疫的前提下弹性到岗,合理安排行内 外时间进度,为客户在最短的时间内优先处理 业务,解决了客户因变卖车辆的燃眉之急。为

感谢工行特殊时期的高效与务实,真诚与担当, 客户携爱人专程为皇姑支行送上锦旗一面,客 户的认可和赞誉是对工商银行优质服务最有力

"五暖"工程助力服务提升

皇姑支行始终坚持"客户至上"的服务宗旨, 将文明服务的质量、效率、体验做为经营发展的 根本。通过员工学习培训"六严禁"和柜面服务 "十一步法",提升员工服务意识,提升客户服务 体验。支行打造"五暖工程":厅堂暖、形象暖、问 候暖、服务暖、细节暖。为到店客户配备棉质坐 垫、饮水机、医药箱、轮椅、雨伞等爱心物品,日常 工作用细节小事诠释服务工作的深刻内涵与真 正价值。在共克时艰的日子里,工行皇姑支行每 个人都在用自己的方式贡献着微薄之力,献上自 己平凡且闪光的答卷。最有力地展现了"您身边 的银行,可信赖的银行"深刻的含义。